

Hangulatos szabadidőközpontnak ígérkezik a Cserealja Zöld Park

Májusra tervezik az átadást



Fotó: Nagy Tibor

A tervek szerint május elejére elkészülhet a Cserealja Zöld Park nevű korszerű szabadidőközpont, amit a Tudor lakónegyedben, a csendőrség szomszédságában lévő, sok évig kihasználatlanul álló, mintegy négyhektáros területen létesít uniós forrásokból a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal. A napokban, ottjártunkkor a munkások javában dolgoztak, a hangulatos játszótéri elemek, az erőgépek, valamint a padok egy része már a helyére került, ugyanakkor nagy mennyiségű, mutató díszcserje is elő volt készítve, hogy elültessék őket.

Menyhárt Borbála

A Segesvári út – Méhész utca – Szorgalom utca által körülölelt terület több mint 90 százaléka zöldövezet marad, a fennmaradó részen pedig a többi között egy kis tó, panorámás sétáló, játszótér, erőgépek, szaladósáv, természetes kővel burkolt sétálóösvények, padok, szeméttárolók, kerékpártárolók, egy színpad, információs táblák, állatsétáltató, illemhelyek, valamint egyéb szabadidős, illetve sporttevékenységekre alkalmas felületek kapnak majd helyet. A projekt összértéke több mint 14 millió lej, aminek a 98 százaléka vissza nem térítendő támogatás. Mint ismeretes, a szóban forgó Tudor negyedbeli négyhektáros területen szerette volna létrehozni a korábbi városvezetés a második Víkendtelepet, ellenben

(Folytatás a 2. oldalon)

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron, mint ha megvásárolná!

Éjféli lakástűz Lekencén

Február 23-ára, péntekre virradóra Maroslekencén egy családi ház teraszán csaptak fel a lángok, és gyorsan átterjedtek a ház tetőzetére is.

2.

Színpadon Mátyás király és az igazság

Február 23-án, pénteken múlt 581 éve annak, hogy Hunyadi Mátyás világra jött, és éppen ezen a napon nyilatkozott lapunknak a magyarok igazságos királyának alakját megidéző, felújított táncjátékuk március 4-i bemutatójáról Barabási Attila Csaba, a Maros Művészegyüttes igazgatója.

3.

Nem jutott négy közé a marosvásárhelyi csapat

Kikapott Mărășești-en, a helyi Mausoleum csapatától a Marosvásárhelyi CSM teremlabdarúgó-csapat a Románia-kupa negyeddöntőjében, így nem tudja teljesíteni edzője, Cosmin Gherman idej legfőbb célkitűzését, nem jutott a négyes döntőbe.

6.



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküvegünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

Aranyos érdekességek

Benedek István

A közbeszédet az utóbbi időben már a választási előkészületek uralják, így nem kellett túl nagy figyelmet, hogy a napokban a szocdemek egyik házitelevíziójában másik témában történt „szenzációs leleplezés”. Még ezután fog nagyot szólni a verespataki bányaprojekt a beruházóknak fizetendő kártérítés kapcsán, így azért az aktuálpolitikai főmenü mellé desszertként folyik a ciántavas aranybánya ügyét elkaszáló civilek lejáratása.

Ez akkor fog hangosabban beindulni, amikor majd kiderül, hogy pontosan mekkora kártérítést is kell fizessen a haza a vállalkozóknak. Ezt egyelőre homály fedi, mert az újabb hírek szerint csak márciusban lesz ítélelhirdetés. Korábban még a kormányfő jelentette be, hogy február 10-én lett volna a verdiktum határideje, és ugyanakkor már elkezdte a felelősséget is hártani. Kevéssel később megint ezek a fránya civilek derítették ki, hogy az a bizonyos téves bejelentés a februári ítélelhirdetési határidővel kapcsolatban az ügyben érdekelt jogászoktól származik. És a tévedés aligha lehetett véletlen. Gyakorlatilag kizárható, hogy az érintett jogászok ne ismernék rendszeresen a naptárt, viszont a hasonló bejelentéseknek mindig azonnali hatása van az érintett cégek részvényeinek tőzsdei árfolyamára. Biztosan volt olyan élelmes és jól tájékozott kereskedő, aki az adott napokban ezeknek a bányacégeknek a részvényei árfolyam-emelkedésére kötött határidős ügyletet, s nem is járt rosszul vele.

(Folytatás a 2. oldalon)

FEBRUÁR

26., hétfő

A Nap kel
7 óra 8 perckor,
lenyugszik
18 óra 3 perckor.
Az év 57. napja,
hátravan 309 nap.

**Isten éltesse!*

Ma GÉZA,
holnap EDINA napja.

IDŐJÁRÁS

Változó
Hőmérséklet:
max. 19 °C
min. 3 °C



A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	28, 11, 24, 26, 31 + 20	NOROC PLUS: 3 8 8 7 1 2
LOTO 40	11, 20, 16, 8, 39, 28	SUPER NOROC: 1 0 8 2 3 5
LOTO 49	39, 1, 14, 48, 10, 26	NOROC: 3 1 9 4 7 5 5

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

Újraindul az orvosok nyugdíjasklubja

Orvos, fogorvos és gyógyszerész nyugdíjasok számára indítja újra nyugdíjasklubját a Studium–Prospero Alapítvány március 1-jén, pénteken 9.30 órától a volt Ariel bábszínház előadótermében Marosvásárhelyen, a Posta utca 2. szám alatt. A rendezvény keretében 10 órától levetítik a Semmelweis című filmet. A részvétel előzetes bejelentkezéshez kötött a 0722-396-090 telefonszámon vagy az office@studium.ro e-mail-címen csütörtökön délig.

Ingyenes orvosi vizsgálatok a Sportcsarnokban

Március 10–12. között a marosvásárhelyi Sportcsarnokban a hetednapot ünneplő adventista egyház szervezésében Közösen az emberek egészségéért címmel kerül sor egészségügyi projektekre. A kampány egyik kulcsprojektye 25 szakterületen biztosít ingyenes konzultációkat, ultrahangvizsgálatokat, amelyekkel kiszűrhetők a krónikus betegségek, például a szív- és érrendszeri betegségek, a rákos megbetegedések, a II. típusú cukorbetegség, valamint a kóros elhízás. Az ingyenes orvosi szolgáltatásokat 100 orvos és 50 ápoló bevonásával valósítják meg. Az ingyenes konzultációk, ultrahangvizsgálatok igénybevételéhez az érdeklődők február 27-től foglalhatnak időpontot online a dingrijapentrutine.ro/mures oldalon vagy a 0376/506-070-es telefonszámon. A helyek száma korlátozott.

Terápiás program szenvedélybetegeknek

A Bonus Pastor Alapítvány szervezésében március 11–22. között 12 napos terápiás programra kerül sor Magyarózdön szenvedélybeteg férfiak és nők, valamint hozzátartozóik számára. Mindazok jelentkezését várják, akik változtatni szeretnének alkohol-, játék- vagy társfüggőséggel terhelt életmódjukon. A marosvásárhelyiek és környékbeliek McAlistér Magdolnánál jelentkezhetnek és érdeklődhetnek további részletek felől a 0752-246-814-es telefonszámon.

Emlékszobát avatnak Kutyfalván

Az erdélyi földbirtokosok 75 éve történt kitelepítésének felidézésére március 2-án 14 órakor emlékszobát adnak át a kutyfalvi Degenfeld-kastélyban. 1949. március 2-áról 3-ára virradóan a romániai nagybirtokosokat lakhelyük elhagyására kényszerítették, vagyonuktól megfosztották őket. A nehézségek, a megszorítások már jóval korábban elkezdődtek, a Földművelésügyi Minisztérium által 1949-ben, azaz 75 évvel ezelőtt kiadott rendelet egy folyamat betetőzését jelentette. A rendelet tragikus, sorsfordító esemény volt az erdélyi magyar nemesség életében, hiszen meghurcolás, börtön, kényszermunka várt rájuk, a főnemesség kitelepítettek, pincelakókká váltak. A kutyfalvi Degenfeld-kastélyban berendezett emlékszobák betekintést nyújtanak a nemesség 20. századi történetébe. Az interaktív kiállítás egy audioguide segítségével teszi még átélhetőbbé az eseményeket.

Hírszerkesztő: Szer Pálósy Piroska

Májusra tervezik az átadást

(Folytatás az 1. oldalról)

az uniós pályázati kiírásokon csak parkok kialakítására lehetett forrásokat lehívni, így korszerű szabadidőpark készül az eddig elhanyagolt állapotban lévő helyszínen, melynek több mint 90 százaléka zöldövezet lesz.

Érdeklődésünkre Borsos Csaba, a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal sajtószóvivője elmondta, az infrastruktúrális munkálatok már elkészültek, nemsokára a sétányok kialakítását is befejezik, elkészült a park világítása, és a bútortartó elemek nagy része is a helyére került. A dísznövények elültetése is folyamatban van, és

reményeik szerint május elején át tudják adni a létesítményt.

A napokban, ottjártunkkor a munkások teljes gözzel dolgoztak, egyesek a szabadtéri bútorzat elemeit festették, a hangulatos fekete-sárga színű játszótéri elemek, csúszdák, mászóakák, a padok egy része, valamint a testedzésre alkalmas, ugyancsak fekete-sárga erőgépek is a helyükre kerültek már. A bejárattól nem messze többféle díszcserje, illetve facsemete volt felsorakoztatva, ezek teszik majd igazán zölddé a nagyon is hangulatosnak és korszerűnek ígérkező létesítményt.



Fotó: Nagy Tibor

A terasz és a tetőzet lángolt

Éjfél lakástűz Lekencén

Február 23-ára, péntekre virradóra Maroslekencén egy családi ház teraszán csaptak fel a lángok, és gyorsan átterjedtek a ház tetőzetére is. A dicsőszentmártoni és a ludasi tűzoltók két tűzoltóautóval avatkoztak be, egy SMURD mentőautó is a helyszínre érkezett, valamint a radnóti önkéntes tűzoltóság is együttműködött. A teraszon 50, a tetőzeten 20 négyzetméteren pusztítottak a lángok. A szakemberek szerint a tűz valószínűleg amiatt keletkezett, hogy a fűtőkazán nem volt megfelelően szigetelve. Személyi sérülésről nem érkezett jelentés – tájékoztatót a Maros megyei tűzoltóság sajtóosztálya. (szer)



Fotó: ISU

Aktuális

Aranyos érdekességek

(Folytatás az 1. oldalról)

Közben a kártérítés lehetséges összege körül is rendes kis számháború zajlik, az adott időben a kormányfő kétféle milliárd dollárt emlegetett, a perrel kapcsolatos sajtóhírekben a bányacég által követelt összegről eltérő számok jelentek meg, állítólag 6,6 milliárdra tartanak igényt, de talán beérnék kevesebbel is.

A mennyi az annyi hamarosan kiderül, de addig a napokban egy más esemény is utalt arra, hogy milyen lehetséges csapásokat úsztunk meg. Törökország keleti

részében egy pontosan ugyanolyan technológiával működő aranybányánál, mint amelyet ide is terveztek, történt földcsuszamlás. Kilenc eltűnt áldozat keresését a napokban hagyták abba, mert a környezeti katasztrófa mérsékléséhez szükséges talajmunkákra helyezik inkább a hangsúlyt. A pontos környezeti és anyagi károkat még nem tudni. Állítólag ugyanaz a társaság tervezte meg azt a bányát, amely a verespataki hasonló létesítményeket is tervezte volna, ha beindul a beruházás. Abból kiindulva, hogy szép hazánkban a közberuházásoknál általában milyen minőségű a munkavégzés, nem azt kellett volna találgatni, hogy történik-e egyáltalán hasonló baj, hanem inkább azt, hogy milyen hamar. A pénzbeli kártérítés is fájni fog az adófizetők zsebének, de az enyhe egy ilyen ciános pokolgéphez képest.

NÉPÚJSÁG
ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Antalfi Imola
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálósy Piroska, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emilia.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasag.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. **Internet:** www.e-nepujasag.ro **E-mail:** nepujasag@e-nepujasag.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

Felújított gyermekelőadás premierje a Maros Művészegyüttesnél

Színpadon Mátyás király és az igazság

Február 23-án, pénteken múlt 581 éve annak, hogy Hunyadi Mátyás világra jött, és éppen ezen a napon nyilatkozott lapunknak a magyarok igazságos királyának alakját megidéző, felújított táncjátékuk március 4-i bemutatójáról Barabási Attila Csaba, a Maros Művészegyüttes igazgatója.

Nagy Székely Ildikó

– *Mi motiválta a mesejáték felújítását?*
– Mindig a közönség visszajelzései készítettek arra, hogy korábbi előadásokat elővegyünk, és új szereposztásban vagy egyéb változtatásokkal ismét színpadra vigyünk. Így van ez a 2007-ben bemutatott *Mátyás király áruhái, avagy Három mese Mátyás királyról* című produkcióval is, amely a legkedveltebb, legismertebb Mátyás-történeteket – A kolozsvári bírót, az Egyszer volt Budán kutyavásárt és Az igazmondó juhászt – meséli újra a tánc nyelvén. Ezekre a történetekre nagy igény van a gyermekes családok részéről egy olyan korban, amikor az iskolában inkább más kultúrák mitológiájának alakjai, Thor, Odin, Poszeidón kerülnek előtérbe. Természetesen az ilyen jellegű tudásra is szükség van, de a saját történelmünk meghatározó személyiségeit is meg kell ismertetni a gyerekekkel. Meglátásom szerint a felnőtt-színházak repertoárjában nemigen szerepelnek az utóbbi időben gyermekelőadások, pedig ezekre nagy az igény. Valószínűleg ebben is rejlik a Mátyás királyról szóló táncjátékunk sikere, amellyel az igazságos uralkodó trónra lépésének 563. évfordulója előtt tisztelgünk.

– *A fiatal közönségnek szóló produkciókat leggyakrabban délelőtti időpontokban játsszák a társulatok, a Mátyás király áruhái este 7 órától lesz látható.*

– Nagyon szépnek találom azt, amikor egy gyermekelőadásra az egész család, a szülők



Barabási Attila Csaba

Fotó: Nagy Tibor

és a nagyszülők is eljönnek, az esti időponttal erre szeretnénk lehetőséget adni. Nem ez az első alkalom, amikor egy későbbi órában játszunk gyerekdarabot, és azt tapasztaltuk, hogy ezeken az alkalmakon a közönség mintegy 70%-át a felnőtt nézők teszik ki. Ebből arra lehet következtetni, hogy nemcsak az óvodások és iskolások szeretik a történelmi tematikájú mesejátékokat, táncszínházi produkciókat.

– *Milyen üzenetet közvetít az elsődleges célközönség, a gyermekek számára a Mátyás király áruhái?*

– Mindhárom történet nevelő jellegű. Ezekben a mesékben nincs tragédia, nem hal meg senki, a népet sanyargató kolozsvári bírót azonban megleckéztetik, ugyanígy a gazdag embert is a budai kutyavásár történetében, amelyből kiderül, hogy az anyagi gazdagság hajszolása veszélyes lehet, az igazat mondó juhász meséje pedig arra világít rá, hogy az igazságot, ha kényelmetlen vagy fájdalmas is, ki kell mondani, ez ugyanis mindig legyőzi a rosszat. Ha a gyermekek felismerik a cselekménynek ezeket a kulcsfontosságú

mozzanatait, akkor az meghatározó lehet a szemléletmódjuk alakulásában. De a mai, érdekek mozgatta világban a Mátyás-történetek tanulságai ugyanúgy szólnak a felnőttekhez is.

„A kutyák is újak”

– *Miben különbözik a bemutatásra kerülő előadás a korábbi változattól?*

– Mindenekelőtt a szereposztás új, Mátyás királyt például Bartha Szabolcs alakítja – igaz, ő dupla szereposztásban már játszotta az igazmondó uralkodót –, és a hajdúkat, a parasztot, valamint a kutyákat is más táncosok jelenítik meg, mint a régebbi előadásban. A rendezés nem változott, az Varga István munkája, és a Bonczó István szerzte zenét is megőriztük. Népzenei alappal készült az előadás, a cselekményhez illő, tudatosan választott tájegységek román és magyar – ezen belül Kolozsvár környéki, kalotaszegi, valamint mezőségi – táncai lesznek láthatók.

– *Mekkora szerepe van a szövegnek az előadásban?*



– Kiegészíti, érthetőbbé teszi a látottakat, és a nagy igazságok, következtetések – „Itt járt Mátyás király”, „Egyszer volt Budán kutyavásár” – természetesen verbálisan is elhangzanak. Mivel a táncosaink felsőfokú előadóművészi végzettséggel rendelkeznek, a prózai részekkel is könnyedén megbirkóznak.

– *A hagyományos márciusi magyarországi turnéra rendszerint egy felnőtt- és egy gyermekelőadást visz a Maros Művészegyüttes. Van-e eltérés abban, ahogy a fiatal nézőknek szóló produkciókat az erdélyi, illetve az anyaországi közönség fogadja?*

– A magyarországiak is nagyon várják és szeretik a mesejátékainkat. Amikor az *Abellel* vendégszerepeltünk, nem voltam biztos benne, hogy a székely furfangot is érteni, élvezni fogja az ottani nagyérdemű, de nagyon is eljutott hozzá a táncjáték üzenete, ezt a visszajelzések is igazolták. Most a *Sárga rózsával* és a *Mátyás király áruháival* lépünk fel március 17–22. között Nyugat-Magyarország több településén.

Amikor összemosisódnak a korosztályok

– *Hogyan lehet – térségtől függetlenül – a tánc nyelvén megfogni a gyermekközönséget?*

– A fiatal nézőknek szóló színházi darabokat rendszerint egy jól behatárolt korosztálynak írják, hiszen nem biztos, hogy egy kisiskolás be tudja fogadni a felső tagozatosoknak szóló előadást, ahogy a nagyobb diákokat sem valószínű, hogy leköti a kisebbeknek készült produkció. A táncjátékoknál azonban összemosisódnak a korosztályok, a tapasztalat szerint ezeket az előadásokat az óvodásoktól kezdve a diákokon át a felnőttekig mindenki szereti. Ennek véleményem szerint az a titka, hogy a színpadi úrt kitölti a zene, a mozgás, a tánc, a viseletek és a díszlet nyújtotta összkép. Így a néző egy pillanatra sem tudja levenni a szemét a színpadról. A Mátyás király áruháiban a történetek közötti összekötő részek – a közös énekek, táncok, a Fekete sereg jelenléte – is magukkal



Fotó: Barabási Attila Csaba

Marcel Ciolacu: Sohasem lesz semmilyen Székelyföld Romániában!

Tisztújító küldöttgyűlés a Maros megyei PSD-nél

Dumitrița Gliga képviselőt választották megyei elnöknek február 23-án, pénteken a Szociáldemokrata Párt (PSD) Maros megyei konferenciáján. Az eseményre a Kultúrpalotában került sor.

Mózes Edith

A több mint 500 delegátus mellett a tisztújító gyűlésen jelen voltak Marcel Ciolacu, Sorin Grindeanu, Adrian Căciu, Natalia Intotero miniszterek, Victor Negrescu EP-képviselő és mások.

Nem a „magyar etnikumú románok” ellen kell összefogni Marosvásárhelyen

Marcel Ciolacu kormányfő, a PSD elnöke szerint nem a „magyar etnikumú románok” ellen kell összefogni Marosvásárhelyen, hanem egy jobb

városvezetés megválasztása érdekében. Mint mondta, Erdély elcsatolása nem reális veszély, és szerinte sohasem lesz „semmilyen Székelyföld” Romániában.

Kijelentette: nem azért jött, hogy összeugrassza a helyi közösség különböző etnikumú tagjait, nem akar gyűlöletet szítani azokban a román fiatalokban, akiknek adott esetben magyar etnikumú barátai vannak. Mint mondta, nem kell visszatérni a sovíniszta diskurzushoz, és azt sem tartja szerencsésnek, hogy a marosvásárhelyi román pártok a „magyar etnikumú románok” ellen fogjanak össze a közelgő önkormányzati választásokon.

Véleménye szerint Románia az év végéig a szárazföldi határátkelőkkel is a schengeni övezet teljes jogú tagjává válik, 2026-ban ott lesz az OECD-ben, jövőre pedig a román állampolgárok vízum

nélkül utazhatnak majd az Egyesült Államokba. Ez Románia útja. Hozzátette: normális országban akar élni, nem akar visszatérni a múltba. Nem fog beleszólni abba, hogy a PSD helyi szervezetei milyen lokális választási együttműködést hoznak létre, de a marosvásárhelyi párttársainak azt tanácsolta: ne más etnikumú románok ellen egyesüljenek. Az összefogásnak csak az lehet a célja, hogy jobb vezetőt válasszanak a város és a megyei tanács élére.

Grindeanu szerint Ciolacu lesz a következő államelnök

A gyűlésen jelen levő közlekedésügyi miniszter, Sorin Grindeanu azt mondta, Marcel Ciolacu lesz a párt államelnökjelöltje. Szerinte 2000-ben mindent jól csináltak, megnyerték az összes választást. Így lesz 2024-ben is, és 24 év után ők adják majd Románia következő elnökét.



Dumitrița Gliga

Fotó: képviselőház



NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila 1312.

Két hét a harmadosztály tavaszi rajtjáig

Noha az időjárás nem múlik, még két hetet várni kell a labdarúgó 3. liga tavaszi rajtjáig. A Maros megyei csapatok két-két mérkőzést is játszottak a héten az idény előkészítése érdekében.

A Nyárádtői Unirea 2018 egész az Arad megyei Pécskáig utazott a hét első találkozójára, itt 2-1-re megszerezte a győzelmet Astafei és Abel Popa góljával. Szombaton már hazai pályán szerepelt, és az idén

először vette igénybe azt a stadiont, ahol a bajnoki mérkőzéseit is játssza, míg korábban a malomfalvi műgyepen szerepelt. Az első „füves” találkozón az ellenfél egy erős együttes volt a 10. csoportból, a Zilahy CSM. Nyárádtó ezt a mérkőzést is megnyerte, ezúttal 3-2-re, a gólokat Horșia, Barstan és Astafei szerezte. S ha már Barstan neve elhangzott, a klub egy új igazolást is bejelentett a kisebbik Barstan fivér

személyében. Rareș Barstan 2006-os születésű, azaz idén tölti a 18. életét, és Kolozsvári CFR-től segítette a csapathoz bátyja, Ionuț.

Az eredeti program szerint a Nyárádtői Unirea 2018 március 2-án a Zernyesti Olimpic ellen zárja az idény előtti barátságos mérkőzések sorát.

Az ACS Marosvásárhely szintén kétszer lépett pályára a múlt héten. Szerdán a Sziget utcai műfüves pá-

lyán 3-3-as döntetlenre játszott a Kolozsvári Sănătatea ellen. A csapat gólszerzői Gliga, Pop és Milchiș voltak. Hogy ki az utóbbi, nem tudjuk, mert ilyen nevű játékos leigazolását a klub nem jelentette be, a Transfermarkt adatai szerint a 19 éves Denis Milchiș a Kolozsvári Vitorul focistája...

Szombaton a 6. csoportot magabiztosan vezető Dévai CSM volt a marosvásárhelyi csapat vendége,

amely ezúttal természetes gyepléletet választott. Mivel a víkendlepi pályát óvni akarták, a találkozót Erdőszygyörgyre költöztették. A feljutásra pályázó dévai csapat ezúttal erősebbnek bizonyult, és 3-2-re nyerte a találkozót. A marosvásárhelyi gólszerzők Jorza és Csáki voltak. Az ACS Marosvásárhelynek szintén egy mérkőzése van még tervben a tavaszi rajt előtt, március 2-án, a Székelyudvarhelyi FC ellen.

Közelebb a kieséshez, mint a felsőházhoz

Bálint Zsombor

Gólképtelenség a négyzetten, tetetetlen csatárok, ötletellen közép-pályások – így jellemezhető a Sepszi OSK játéka, miután a háromszéki csapat a Szuperliga 27. fordulójában a Kolozsvári FCU ellen zsinórban a harmadik mérkőzésen nem tudta bevinni az ellenfél kapuját. Sőt az előző két meccsen is mindössze egyszer sikerült ez. Sovány vigasz, hogy a Kolozsvári FCU sem remekelt, s megelégedett azzal, hogy ne kapjon gólt. Azzal ugyanis, hogy nem tudott győzni, az OSK gyakorlatilag búcsút mondhat a felsőháznak. Mi több, egyre jobban rávetül a kiesés árnyéka, hiszen csupán négy pontra van az osztályozót jelentő helyektől, ami megfelezés után csak kettőt jelent. És gólok

nélkül bizony az alsóházban sem igen lehet pontokat gyűjteni...

Nulla minden tekintetben, ez volt a Sepszi OSK – FCU mérkőzés első félideje. Nagyon jól zárt védelemben mindkét csapat, focit azonban keveset láthattunk. A kolozsváriak támadójátékára jellemző, hogy Moldovan, aki a sérült Niczuly helyett állt az OSK kapujában, csak a 37. percben kellett megfogjon egy labdát, ami beadásból érkezett. Nem igazán tudott a felpályán túl sokat mutatni az OSK sem, így a félideben egyetlen helyzetet, egyetlen kapura tartó lövést, egyetlen szögletet sem jegyezhetünk le.

Nem véletlen, hogy szünetben hármát is cserélt Bernd Storck, a középhátvéd Kecskés helyett csatárt küldött be Varga Kevin személyében, Kallaku váltotta a játékot lassító Rodriguezt, Oteliță pedig a jobb

szárnyon növelhette a támadóerőt. Ez meglátszott azon, hogy az OSK most már teljesen átvette a kezdeményezést, s néhány helyzetecskét is össze tudott hozni, de egyik sem volt igazán veszélyes. Az 50. percben Șafranko bevetődve próbálta elérni a kapu előterébe adott labdát, de csak függőlegesen tudott belelőgni, Varga Kevin pedig szögéből fejelni próbált, de nem tudott erőt adni a labdának. A legnagyobb lehetőség a 65. percben Matei hagyta ki, aki az ötös sarkán ellenfél nélkül rúgott egy hatalmas lyukat. (Craiova ellen ugyanó hagyott ki egy nagy lehetőséget hasonló módon.) A 68. percben Varga fejéről mellé szállt a labda, a 79. percben pedig Kallaku megpattanó lövése a jobb alsó sarok felé csavarodott, de Gorcea időben eszmélt. A 82. percben Nistor belerúgott a ti-

zenhatoson belül Ștefănescu bokájába, utóbbi pedig látványosan elvágódott. Talán ez a túl nyilvánvaló műesés készítette arra a játékvezetőt (és videós segítőjét), hogy ne ítéljen büntetőt, pedig a bokánrúgás nyilvánvaló volt, és ilyenért már adtak tizenegyest, az OSK ellen is... Amúgy Viorel Fluerau stílusa, amellyel nagyon szabadon engedte a játékot, a védekező kolozsváriaknak kedvezett, néha nyilvánvaló szabálytalanságokat is elnézett.

Végül pedig örüljenek a szentgyörgyiiek, hogy nem kaptak ki, mert a 90+2. percben, amikor tíz fővel támadott az OSK, Daniel Popa elszabadult egyedül egy ellentámadás során, Moldovan azonban elcsúszta a lövését.

Már halljuk, hogy a meccs után

ismét az lesz a nyilatkozatok lényege, hogy mi voltunk a jobb csapat, végig uraltuk a mérkőzést (beszámolónk közvetlenül a találkozót követően készült – a szerk.). Ezek a vélemények azonban figyelmen kívül hagyják, hogy gól nélkül ez mit sem ér. És az OSK nem csak az utóbbi időben tűnt gólképtelen csapatnak, ezért például érthetetlen, hogy nem törekedtek arra a téli szünetben, hogy egy jó csatárt, de elsősorban egy jó passzosztogatót igazoljanak, mert utóbbiból van a legnagyobb hiánya a keretben.

A 28. forduló a hét közepén rendezik, a Sepszi OSK csütörtökön a megtámaszkodott kiesőjelölt Botosáni FC otthonába látogat, majd jövő hétfőn hazai pályán az FC Voluntari-t fogadja.

Soha többet Kovács Istvánt!

Beadvánnyal fordult a Sepszi OSK a Román Labdarúgó-szövetséghez a CSU Craiova elleni mérkőzésen történtek következtében (amikor több játékvezetői ítéletet kifogásoltak, beleértve a vendégcsapat góljának a megítélését is, mert nem volt egyértelmű, hogy a labda áthaladt-e vagy sem a gólvonalon – a szerk.), amelyben kérte, hogy amennyiben lehetséges, a csapat mérkőzésein többé ne bíráskodjon Kovács István. „Itt az ideje, hogy történjen valami, de azt hiszem, ennél többet nem érünk el. Azt a választ kaptuk, hogy elemzik a kifogásolt helyzeteket, de ennyi. Sajnos, nem tehetünk semmit” – idézte Diószegi László klubvezetőt a DigiSport.

A Sepszi OSK tulajdonosa a ProSportnak is nemtetszését fejezte ki, miután Kovács István nem kért elnézést a hibáiért, bár nyilatkozott a sajtónak. „Biztos voltam benne, hogy büszkeségből nem teszi meg, de bár a román labdarúgás szurkolóitól elnézést kérhetett volna a hibákért. Azt mondani, hogy tévedések voltak, vannak és lesznek, nem elégséges. Nem hivatalos bocsánatkérést sem kaptunk sem tőle, sem a játékvezetői testülettől. Ha elégedettek voltak annak az embernek a teljesítményével, akit a román labdarúgás első számú bírójának tartanak, akkor nincs amit mondanom. Kovácsnak azonban óvatosságnak kell lennie, mert nem engedjük majd a németországi Európa-bajnokságon meccset vezetni, ha továbbra is így teljesít” – figyelmeztetett a háromszéki klubvezető. (F.A.)

A bajnokság állása

1. FCSB	26	16	7	3	47-21	55
2. CFR 1907	27	14	6	7	50-26	48
3. Rapid 1923	27	13	9	5	46-30	48
4. FCU Farul	27	11	8	8	36-36	41
5. CSU Craiova	26	10	9	7	39-33	39
6. Hermannstadt	27	8	13	6	32-28	37
7. UTA	27	9	10	8	32-36	37
8. Petrolul 52	27	7	14	6	26-26	35
9. Kolozsvári FCU	27	8	11	8	33-38	35
10. Sepszi OSK	27	9	7	11	35-32	34
11. SC Oțelul	27	6	14	7	27-29	32
12. U 1948 Craiova	27	9	3	15	39-44	30
13. CSM Politehnica	27	7	9	11	31-42	30
14. FC Voluntari	26	6	9	11	29-41	27
15. Dinamo 1948	27	6	4	17	20-41	22
16. Botosáni FC	26	3	11	12	27-46	20

Jegyzőkönyv

Szuperliga, 27. forduló: Sepsiszentgyörgyi Sepszi OSK – Kolozsvári FCU 0-0.

Sepsiszentgyörgy, Sepszi OSK-stadion. Vezető: Viorel Fluerau (Craiova) – Mircea Orbuleț (Bukarest), Adrian Popescu (Craiova). Tartalék: Iulian Dima (Bukarest). Ellenőr: Liviu Ciobotariu (Galac). Videóbíró: Marcel Bîrsan (Bukarest). Segéd-videóbíró: Andrei Antonie (Bukarest).

Sepszi OSK: Moldovan – Oroian (46. Oteliță), Ninaj, Kecskés, Ciobotariu, Dumitrescu, Păun, Rodriguez (46. Kallaku) (77. Varga K.), Matei (77. Aganović), Ștefănescu, Șafranko (61. Debeljuh).

Kolozsvári FCU: Gorcea – Chipciu, Thalison (68. Mitrea), Masoero, Silaghi (60. Rus), Simion (81. Doukouré), Nistor, D. Popa, Anselmo (46. V. Gheorghe).

Sárga lap: Oroian (38.), illetve Chipciu (90+5.).

Eredményjelző

* Szuperliga, 27. forduló: Nagyszebeni Hermannstadt – FC Universitatea 1948 Craiova 1-0, Kolozsvári CFR 1907 – Bukaresti Dinamo 1948 4-0, Aradi UTA – Petrolul 52 Ploiești 1-0, Konstancai FCV Farul – Galaci Suporter Club Oțelul 1-1, Jászvásári CSM Politehnica – Bukaresti Rapid 1923 3-1.

* 2. liga, 16. forduló: Concordia Chiajna – Karácsonkői Ceahlăul 1-2, Újszentesi CSC – Unirea 04 Slobozia 0-2, Vajdahunyadi Corvinul 1921 – CSM Slatina 3-0, Resicabányai CS Muncitoresc – Bukaresti CSA Steaua 3-1, CS Mioveni – CSM Alexandria 1-0, CS Tunari – Dési Unirea 0-1, Chindia Târgoviște – Bukaresti Metaloglobus 0-0. Az élcsoport: 1. Vajdahunyad 34 pont/16 mérkőzés (26-11), 2. Slobozia 34/16 (17-6), 3. Sellemberk 32/15.



Fotó: a Sepszi OSK közösségi oldala

Freiburg-továbbjutás Sallai két góljának is köszönhetően

A labdarúgó Európa-liga kieséses szakaszában Sallai Roland két gólt szerzett, a Freiburg pedig hosszabbítás után nyert a Lens ellen. Az AC Milan alulmaradt a Rennes ellen, azonban Rafael Leaóék így is kényelmesen továbbjutottak. A Benficának elég volt a gól nélküli döntetlen Toulouse-ban, míg a Qarabag a hosszabbítás utolsó pillanataiban vívta ki a nyolcaddöntős szereplést a Bragá-

val szemben. Az AS Roma tizenegyespárbajban ejtette ki a Feyenoordot, a Marseille pedig győzelemmel harcolta ki a továbbjutást a Sahtar Donyeck ellen. A legjobb 16 között láthatjuk majd a Sporting CP-t és a Sparta Prágát is, foglalta össze az NSO a labdarúgó Európa-liga nyolcaddöntőjébe jutásért kiírt párharcok visszavágóin történeteket.

Az Európa-konferencialigában a legnagyobb meglepetést a belgiumi Union Saint-Gilloise szolgáltatta, amely kiejtette az elmúlt évadban nagyot menetelő Eintracht Frankfurtot. Ugyancsak a váratlan kategória a Maccabi Haifa sikere a Gent ellenében, valamint a Dinamo Zágráb kvalifikációja a Real Betis rovására.

Európa-liga, a nyolcaddöntőbe jutásért, visszavágó:

* Toulouse (francia) – Benfica (portugál) 0-0, továbbjutott: a Benfica 2-1-es összesítéssel;

* Rennes (francia) – AC Milan (olasz) 3-2, továbbjutott: a Milan 5-3-as összesítéssel;

* Freiburg (német) – Lens (francia) 3-2 – hosszabbítás után, továbbjutott: a Freiburg 3-2-es összesítéssel;

* Qarabag (azeri) – Braga (portugál) 2-3 – hosszabbítás után, továbbjutott: a Qarabag 6-5-ös összesítéssel;

* AS Roma (olasz) – Feye-

noord (holland) 1-1 – tizenegyesekkel 4-2, továbbjutott: az AS Roma 2-2-es összesítés után tizenegyesekkel;

* Sparta Prága (cseh) – Galatasaray (török) 4-1, továbbjutott: a Sparta Prága 6-4-es összesítéssel;

* Olympique Marseille (francia) – Sahtar Doneck (ukrán) 3-1, továbbjutott: a Marseille 5-3-as összesítéssel;

* Sporting CP (portugál) – Young Boys (svájci) 1-1, továbbjutott: a Sporting CP 4-2-es összesítéssel.

Európa-konferencialiga, a nyolcaddöntőbe jutásért, visszavágó:

* Gent (belga) – Maccabi Haifa (izraeli) 1-1, továbbjutott: a Maccabi Haifa, 2-1-es összesítéssel;

* Ludogorec (bolgár) – Servette (svájci) 0-1, továbbjutott: a Servette, 1-0-s összesítéssel;

* Dinamo Zágráb (horvát) – Real Betis (spanyol) 1-1, továbbjutott: a Dinamo Zágráb, 2-1-es összesítéssel;

* Bodö/Glimt (norvég) – Ajax (holland) 1-2 – hosszabbítás után, továbbjutott: az Ajax, 4-3-as összesítéssel;

* Slovan Pozsony (szlovák) – Sturm Graz (osztrák) 0-1; továbbjutott: a Sturm Graz, 5-1-es összesítéssel;

* Eintracht Frankfurt (német) – Union Saint-Gilloise (belga) 1-2, továbbjutott: az Union Saint-Gilloise, 4-3-as összesítéssel;

* Legia Warszawa (lengyel) – Molde (norvég) 0-3, továbbjutott: a Molde, 6-2-es összesítéssel;

* Ferencváros – Olympiakosz (görög) 0-1, továbbjutott: az Olympiakosz, 2-0-s összesítéssel.



Fotó: az SC Freiburg közösségi oldala

Prágába megy a Liverpool és az AC Milan is

A Szoboszlai Dominikot is a soraiban tudó FC Liverpool a cseh Sparta Prágával találkozik a labdarúgó Európa-liga nyolcaddöntőjében.

A pénteki nyoni sorsoláson a csoportgyőztesként automatikusan a legjobb 16 közé jutott csapatokat sorsolták össze a csütörtök este véget ért párharcok továbbjutóival, amelyek a nyolcaddöntőt otthon kezdehetik. Hasonlóan sorsoltak az Európa-konferencialigában is.

A párharcok első mérkőzéseit március 7-én, a visszavágókat pedig március 14-én játsszák majd, ez alól kivétel a Sporting – Atalanta párharc első felvonása, amelyet március 5-én rendeznek Lisszabonban.

Európa-liga, a nyolcaddöntő párosítása: Sparta Prága (cseh) – Liverpool FC (angol), Olympique Marseille (francia) – Villarreal (spanyol), AS Roma (olasz) – Brighton (angol), Benfica (portugál) – Glasgow Rangers (skót), SC Freiburg (német) – West Ham United (angol), Sporting Lisszabon (portugál) – Atalanta (olasz), AC Milan (olasz) – Slavia Prága (cseh), Qarabag FK (azeri) – Bayer Leverkusen (német).

Európa-konferencialiga, a nyolcaddöntő párosítása: Servette (svájci) – Viktoria Plzeň (cseh), Ajax (holland) – Aston Villa (angol), Molde FK (norvég) – Club Brugge (belga), Union SG (belga) – Fenerbahçe (török), Dinamo Zágráb (horvát) – PAOK (görög), Sturm Graz (osztrák) – LOSC Lille (francia), Maccabi Haifa (izraeli) – Fiorentina (olasz), Olympiakosz (görög) – Maccabi Tel-Aviv (izraeli).

Kettős vereséggel búcsúzott a Ferencváros az Európa-konferencialigától

A Ferencváros kettős vereséggel búcsúzott a görög Olimpiakoszszal szemben a labdarúgó Európa-konferencialiga nyolcaddöntőbe jutásért rendezett párharcában, mivel csütörtökön a hazai visszavágón ugyanúgy 1-0-ra kapott ki, mint múlt héten Pireuszban. A vendégek győztes gólját ezúttal is a marokkói Ajub el-Kabi szerezte, aki a 45. percben 11-esből volt eredményes.

A hazai szurkolók mindent megtettek, hogy Dejan Stankovic vezetőedző kérésének megfelelően pokoli hangulatot teremtsenek a Groupama Arénában, ugyanis a csapatokat nemcsak telt ház, hanem élőkép is fogadta, amelyen egy zöld nadrágos harcos küzdött egy piros-fehér páncélba öltözött, hatalmas termetű vitézzel. A látványhoz a Botond-mondából vett idézetet feszítették ki: „büszke Botond reá sújtott, az óriás a földre hullott”.

A csapatok nagy lendülettel vettek magukat a küzdelembe, kifejezetten lüktető volt a meccs, mindkét fél támadólag lépett fel, így

a közönség szép akciókat láthatott. A kapuk azonban nem forogtak veszélyben az első 15 percben, mert az ígéretesebb lövéseket mindkét oldalon sikerült blokkolniuk a védőknek. Ezt követően a zöld-fehéreknek meggyűlt a bajuk a támadásvezetéssel, túl sokszor vesztették el a labdát a saját térfelükön, így a játék átveddött a hazai térfélre. Ugyanakkor az Olimpiakosz nem tudta gólrá váltani a fölényét. Az első komolyabb ferencvárosi helyzetre 34 perccel kellett várni, akkor Zachariassen löhetett ígéretes helyzetből, de „eltörte a labdát”, amely erőltlenül gurult el a jobb sarok mellett a görög kapus kíséretében. A szünet előtti percekben a görögöknek volt két ziccerük, előbb Fortunisz lőtt mellé közelről, majd Abu Fani szörnyű hazaadására Podence csapatát le, aki fölé bombázott. Az Olimpiakosz egyre nyomasztóbb fölénye aztán a 45. percben góllá érett, amikor el-Kabi 11-esből volt eredményes. A 43. percben, egy bal oldali

beadás után a labda Mmae kezéről vágódott le, a videóbíró segítségével megítélt büntetőt pedig a marokkói csatár magabiztosan lőtte a jobb alsó sarokba (0-1).

Stankovic a szünetben kettős cserével próbált változtatni a játék menetén, és bár térfélcserét követően volt egy-két ígéretesebb ferencvárosi akció, összességében továbbra is inkább az Olimpiakosz akarata érvényesült. Az idő múlásával a görögök egyre kevésbé erőltették a támadásokat, ezért kiegyenlítetté vált az összecsapás, de a vendégek védelmét nem tudta átjátszani a magyar bajnok, amely így továbbra is veszélytelen volt Paszhalakisz kapujára. A Ferencváros szerb tréneré újabb kettős cserével próbált frissíteni, de a zöld-fehérek továbbra is nehezen jutottak át a görög középpályán, azaz jószerivel esélyük sem volt, hogy csökkentsék az összesítésben kétfólos hátrányukat. Az FTC a hajrában sem tudott újítani, sőt, egy-két kontrából inkább az Olimpiakosznak volt lehetősége, így

a magyar csapat két 1-0-s vereséggel fejezte be a szereplését a harmadik számú európai kupasorozatban.

A Ferencváros sorozatban másodszer élte meg a kupatavaszt a

nemzetközi porondon, egy éve az Európa-liga nyolcaddöntőjében is kettős vereséggel, szerzett gól nélkül esett ki a német Bayer Leverkusenen ellen.

Jegyzőkönyv

Európa-konferencialiga, nyolcaddöntőbe jutásért, visszavágó: *Ferencvárosi TC – Olimpiakosz (görög) 0-1 (0-1)*. Továbbjutott: az Olimpiakosz, kettős győzelemmel, 2-0-s gólkülönbséggel.

Budapest, Groupama Aréna, 21.057 néző, vezette: Clément Turpin (francia).

Ferencvárosi TC: Dibusz – Wingo (Makreckis, a szünetben), Cissé, S. Mmae, Civic (Ramírez, 67.) – Zachariassen (Ben Romdhane, 67.), Abu Fani, Maiga, Marquinhos (Katona, 86.) – Varga B., Kodro (Pestic, a szünetben).

Olimpiakosz: Paszhalakisz – Rodinei, Recosz, Carmo, Ortega – Chiquinho (Carvalho, 90.), Hezze – Podence, Horta (Maszurasz, 74.), Fortunisz (Iborra, 74.) – el-Kabi (Jovetic, 79.).

Gólszerző: el-Kabi (45., 11-esből).
Sárga lap: Varga B. (42.), Abu Fani (87.).

Mesterméleg

* *Dejan Stankovic* (Ferencváros): „Az Olimpiakosz játszott jobban, méghozzá határozottan jobban. Nem tudtunk mit kezdeni az agresszivitásukkal. Nálunk nagy akarattal futballoztak a játékosok, de ilyenkor gyakran banális hibák is becsúsznak. Amikor elveszítünk egy meccset, gyakran azt hisszük, hogy valami nem működött, de nem számolunk az ellenféllel, amely ma jobb volt nálunk, ezért gratulálnunk kell. Az európai út számunkra véget ért, ebből tanulnunk kell. Innentől a fő cél a bajnokság. Ma csöndben maradunk, szomorkodunk, elemzünk. Még 13 meccs áll előttünk, amit arra kell felhasználnunk, hogy a következő szezonban még jobbak legyünk. Köszönöm a szurkolóknak, hogy végig mellettünk álltak. Sajnálom, hogy nem sikerült lángra lobbantani azt a kis tüzet, amit ők csiholtak.”

* *José Luis Mendilibar* (Olimpiakosz): „Ami ebben a helyzetben a különbséget jelentette, az az önbizalom, talán sikerült a játékosokba eleget csepegtetnem, mert nagy akarattal futballoztak. A Ferencváros kétszoros játékosa nem zavart meg, mert kifejezetten önfejű edző vagyok, aki mindig a saját stílusomban küldöm pályára a csapatomat, attól függetlenül, hogy az ellenfél négy vagy öt védővel, egy vagy két csatárral játszik.”



Fotó: MTI/Szigetváry Zsolt



Ajub el-Kabi, az Olimpiakosz játékosa (j) gólt lő Dibusz Dénes kapujába

Fotó: MTI/Szigetváry Zsolt

A Mausoleul ünnepelt, nem jutott négy közé a marosvásárhelyi csapat

Bálint Zsombor

Kikapott Mărășești-en, a helyi Mausoleul csapatától a Marosvásárhelyi CSM teremlabdarúgó-csapata a Románia-kupa negyeddöntőjében, így nem tudja teljesíteni edzője, Cosmin Gherman idei legfőbb célkitűzését, nem jutott a négyes döntőbe.

Az utóbbi időszak jó eredményei és ígéretes teljesítménye után nagy reményekkel utazott a Vrancea megyei városba a CSM, tekintve, hogy a Mausoleul sem tűnt erősebbnek, mint a bajnokságban tavasszal már legyőzött ellenfelek. S különösen nem erősebb, mint Székelyudvarhely, amelyet épp a múlt héten múlt felül. A mérkőzésen azonban megmutatkozott a fiatalok tapasztalatlansága, abban a tekintetben, hogy az FK elleni siker után már nem tudták ugyanolyan szintre felpörgetni magukat. Igaz, ketten is hiányoztak az alaprotációból, Nicola eltűnés miatt, valamint Ördög, de nem láttuk azt a mozgósítást, amely

a jobb csapatok ellen volt jellemző, sem a ritmusváltásokat támadásban. Amúgy pedig remekül játszik a csapat, amikor szorosan tud védekezni, majd ebből gyors ellentámadásokat indítani, de nagyon nehezeze esik, amikor neki kell támadnia, mert az ellenfél van előnyben.

Mărășești-en a házigazda nem adta meg a lehetőséget azzal, hogy megnyíljon, így az első félidőben zárt mérkőzést láthattunk, amely szinte gól nélkül zárult. A nagypályáról érkező házigazdák sokat szimuláltak, és – sajnos – a székelyudvarhelyi játékosok páros nem mindig volt elég határozott abban, hogy ezt ne tolerálják, több szabadrúgást kaptak, mint kellett volna. A végére kigyúlt az öt, Gherman pedig abban látta a megoldást, hogy lehívja a kapust, hogy mezőnyfőnyben passzolgatva tessen le az idő. Elég volt azonban egy figyelmetlenség, majd egy kötelező fault, és tíz méteresből a házigazda vezetéshez jutott.

A második félidőben így a CSM-

Jegyzőkönyv

Teremlabdarúgó Románia-kupa negyeddöntő: *Mausoleul Mărășești* – *Marosvásárhelyi CSM 5-1 (1-0)*.

Mărășești-i sportcsarnok, 250 néző. Vezette: Benedek András (Székelyudvarhely), Szabó Attila (Székelyudvarhely). Tartalék: Bálint Attila (Székelyudvarhely). Ellenőr: Doru Balmuş (Galac).

Marosvásárhely: Tătar – Tifán, Al-Ioani, Barbócz, Pogăcean (Nagy T., Chertes, Butiurca, Varga, Láposi).

A CSM gólszerzője: Chertes.

nek kellett támadnia, s végül sikerült egyenlítőre is, bár a játék nem volt nagyon meggyőző. Aztán egy ellentámadásból (amely a házigazdák le nem fűjt szabálytalanságával indult) újra előnyt szerzett a Mausoleul. Ekkor kockáztatott a marosvásárhelyi csapat, lehívta a kapust, de nem volt meg az öt labdabiztos játékos, akikkel ki tudják passzolni az ellenfelet. Az első alkalommal, ahogy a Mausoleul labdát szerzett, ismét betalált, végül pedig a két további gól valójában már nem is számított.

A marosvásárhelyi teremlabdarúgó-csapat számára most már csak a bajnoki szereplés maradt, az alapszakasz utolsó fordulójában március 5-én 18 órától Sepsiszentgyörgyön lép pályára, amely a Gyergyószentmiklósi Inter elleni 3-1-es győzelemmel bejutott a négy közé a Románia-kupában.



Fotó: a Mausoleul Mărășești közösségi oldala

Atlétikáról a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától (ismétlésben kedden reggel 8.10-től) a Marosvásárhelyi TVR *Sípszó után* című műsorának meghívottja Balló Enikő. A Szász Albert Sportliceum katedrafőnökével Szucher Ervin a klub atlétáinak eredményeiről és a mostoha edzési körülményekről beszélget.

Egygólos vereséget szenvedett Debrecenben a Puskás Akadémia

A Debrecen 1-0-ra legyőzte a vendég Puskás Akadémiát a magyar labdarúgó NB I 22. fordulójának szombati játéknapján, ezzel feljött az ötödik helyre, két pontra megközelítve a negyedik felcsúti riválist.

A mérkőzés előtt a 34-szeres válogatott Varga Józsefet köszöntötték, aki tíz napja közös megegyezéssel szerződést bontott a DVSC-vel. Megemlékeztek arról is, hogy a Kecskeméttől igazolt Szuhodovszki Soma az előző fordulóban lépett pályára 50. alkalommal az NB I-ben.

Az első félidő első felében meglehetősen pontatlanul futballoztak a felek, igaz, nem könnyítette meg a játékosok dolgát, hogy kitartóan zuhogott az eső. Az idő előrehaladtával egyre több kisebb-nagyobb szabálytalanság miatt akadozott a játék, miközben a kapu egyik oldalán sem forgott veszély-

ben. A szünet előtt kis híján előnybe került a vendégcsapat, a debreceniek röviden szabadítottak fel, Batik lecsapott a kalódó labdára, de 18 méteres remek lövése a keresztlécen csattant.

Fordulás után sem változott sokat a játék képe, ugyanakkor némileg megélénkült a meccs, mégpedig elsősorban a debreceni kapu előtt. A Puskás Akadémia ugyanis aktívabb volt, helyzeteket is kialakított, de betalálnia nem sikerült. A félidő

Jegyzőkönyv

NB I, 22. forduló: *Debreceni VSC* – *Puskás Akadémia FC 1-0 (0-0)*.

Debrecen, Nagyerdei Stadion, 4132 néző, vezette: Kárpály.

Debreceni VSC: Megyeri – Baranyai, Dreskovic, Lagator, Manrique (68. Kocsis) – Domingues (69. Szécsi), Ojediran (69. Romancsuk), Szuhodovszki (58. Loncar), Ferenczi – Dzsudzszák, Bárány (80. Tuboly).

Puskás Akadémia FC: Pécsi – Szolnoki, Golla (69. Colley), Stronati, Ormonde-Ottewill – Batik, Corbu (61. Nissila), Favorov – Komáromi (78. Slagveer), Plsek, Soisalo (61. Bévárdi).

Gólszerző: Szécsi (75.).
Sárga lap: Baranyai (35.), illetve Batik (30.), Slagveer (90+1.).

A tabella

1. Paks	21	13	4	4	39-26	43
2. Ferencváros	20	13	3	4	52-22	42
3. Fehérvár FC	22	12	3	7	42-32	39
4. Puskás AFC	22	9	7	6	36-25	34
5. Debrecen	22	9	5	8	31-28	32
6. MTK	22	9	4	9	29-42	31
7. Kecskemét	22	9	3	10	32-34	30
8. Diósgyőr	21	8	4	9	34-34	28
9. ZTE	22	8	4	10	33-42	28
10. Újpest	21	7	3	11	27-42	24
11. Kisvárd	21	5	2	14	23-35	17
12. Mezőkövesd	22	4	4	14	20-36	16



Bárány Donát, a Debreceni VSC (k), valamint Szolnoki Roland (b) és Pécsi Armin kapus, a Puskás Akadémia FC játékosai. Fotó: MTI/Czegledi Zsolt

Az utolsó helyen végzi az alapszakaszt a CSM

Kikapott a Brassói Olimpia otthonában a városi sportklub női kosárlabdacsapata, amely eddig egyetlen mérkőzésen nyert – Marosvásárhelyen. Akkor azonban saját szintje alatt játszott a megyeszékhelyi együttes, ráadásul több edzői döntés sem volt a legszerencsésebb, s mivel utóbb nyert a Rapid ellen (igaz, akkor nem a vezetőedző volt a kispadon), reménykedtünk a visszavágásban és az alapszakasz utolsó helyének elkerülésében. A csapat azonban ismét borzalmasan gyenge játékot mutatott, amit nem ment, hogy Cortez most már egy hónapja betegskedik, és palánk alatt – hasonló okokból – hiányzott a második center, Domokos, akit a frissen leigazolt, Sepsiszentgyörgyről Marosvásárhelyre visszatért (noha az előző idényben egy másik klubban, a Siriusban szerepelt) Lipovan nem tudott helyettesíteni, hiszen ő már a harmadik irányító a csapatban Chiș és Plavițu mellett.

A vereség egyben azt jelenti, hogy az alapszakasz utolsó fordulójának eredményeitől függetlenül a CSM az utolsó, azaz a nyolcadik helyen végez, és a rájátszásban Konstanca ellen lép pályára. Utóbbi meglepő módon megnyeri az alapszakaszt, miután a Sepsis SIC egy sokat vitatott módon újraütemezett mérkőzésen kikapott a tengerparton, aztán pedig hatalmas meglepetésre Aradon is.

Nem lehet élvonalbeli kosárlabdacsapatot működtetni, amely három dobásból kevesebb mint egyet értékesít (32%??) hivatalos meccsen. És még ha ez az ellenfél agresszív védekezése miatt lett volna így, ám dehogya! Beszédes ilyen szempontból, hogy az első három negyedben egy (!) szabaddobást végzett el a CSM (azt is kihagyta), összesen pedig ötöt (de csak kettőt értékesített). Bobar mutatója mezőnyből 4/13 – többnyire palánk alól...

Azt talán mondanunk sem kell, hogy a lepattanózást Brassó uralta, noha a mérkőzés végi 43-35 csalóka, hiszen csak az utolsó negyedben javított az arányon a CSM, amikor már gyakorlatilag eldőlt a győztes kiléte.

Az alapszakasz utolsó fordulójában a marosvásárhelyi csapat szerdán 16 órától az Aradi FCC-t fogadja. A mérkőzés eredménye a végső sortrendet már nem befolyásolja. (bálint)

Jegyzőkönyv

Női kosárlabda Nemzeti Liga, 13. forduló: *Brassói Olimpia* – *Marosvásárhelyi CSM 66:53 (17-11, 19-17, 22-12, 8-13)*.

Brassó, DP Colibași Sportcsarnok, 200 néző. Vezette: Alexandru Ivan (Târgoviște), Cristina Anuței (Bukarest), Alina Dekany (Bukarest). Ellenőr: Bogdan Bădilă (Bukarest).

Olimpia: Nan 18 pont (2), Burney Robinson 14, Doba 11 (3), Peșović 7 (1), Čorda 5, Ferariu 5 (1), Kozman 3 (1), Nistoroiu 2, Ceușan 1, Vicol, Florea, Trandafir.

Marosvásárhelyi CSM: Solyom 16 pont (3), Ardelean 9 (2), Chiș 8 (2), Bobar 8, Plavițu 6, Czimbalmos 2, Bretfelean 2, Lipovan 2, Feișeș, Ciciovan.

Eredményjelző

Női kosárlabda Nemzeti Liga, 13. forduló: Aradi FCC – Sepsiszentgyörgyi Sepsis SIC 63:47, Konstancai CSM – Bukaresti Rapid 88:52, Brassói Olimpia – Marosvásárhelyi CSM 66:53, CSM Târgoviște – Kolozsvári U 84:47. *Az előző forduló*ból: Sepsiszentgyörgyi Sepsis SIC – Bukaresti Rapid 135:41, Aradi FCC – Brassói Olimpia 84:74. *Elmaradt mérkőzés*: Konstancai CSM – Sepsiszentgyörgyi Sepsis SIC 94:84.

Eredményjelző

NB I, 22. forduló: Zalaegerszegi TE FC – Kecskeméti TE 3-1, Diósgyőri VTK – Fehérvár FC 4-0, Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 1-0, MTK Budapest – Mezőkövesd Zsóry FC 3-1.

Szerződést bontott edzőjével az ETO FC Győr

A magyar labdarúgó NB II-ben második helyen álló ETO FC Győr vezetősége szerződést bontott Antonio Munoz vezetőedzővel, akivel távozik a szintén spanyol Ibón Arrieta is. A spanyol tréner az előző szezon 29. fordulójában vette át a felnőttváros irányítását, s 30 mérkőzést játszott a csapattal.

A csapat új vezetőedzője a Diósgyőrtől január végén távozott Kuznyecov Szergej. A 41 éves szakember az éllavas Nyíregyháza elleni mai, hazai rangadón debütált.

Mátyus János lett a PMFC szakvezetője

Mátyus János lett a magyar labdarúgó NB II-ben 10. helyen álló Pécsi MFC vezetőedzője. A 49 esztendőes tréner legutóbb az élvonalbeli Kisvárdai csapatánál dolgozott, korábban a Budafokkal döntős volt a MOL Magyar Kupában, ezt megelőzően pedig Sopronban, Szombathelyen, Nyíregyházán és Pápán is volt vezetőedző.

Tánczos Barna: Székelyföld volt, van és lesz

Az 1764-es madéfalvi vérengzésnek emléket állító Siculicidium emlékműnél látta vendégül szombaton Tánczos Barna RMDSZ-es szenátor a Szociáldemokrata Párt (PSD) székelyföldi kampányrendezvényein részt vevő Marcel Ciolacu miniszterelnököt, akinek – a Székelyföld létét tagadó pénteki kijelentésére reagálva – elmondta: „Székelyföld volt, van és lesz”.

A Krónika hírportál beszámolója szerint az RMDSZ Hargita megyei törvényhozója azzal indokolta Ciolacu meghívását, hogy a kormányfő pénteken Marosvásárhelyen, egy toleranciáról szóló beszédében egy „félresikerült mondattal” azt állította, hogy Székelyföld soha nem fog létezni.

„Ennek az apropóján hívtam meg, és köszönöm a miniszterelnök úrnak, hogy elfogadta a meghívómat. Beszélhettünk arról, hogy Székelyföld létezik, létezik és létezni fog” – jelentette ki videós bejelentkezésében a székelyföldi szenátor. Tánczos Barna közölte: szót ejtettek az autonómiáról is, amelyért a székelyek annyit küzdöttek, és amelyet éppen Madéfalván veszítettek el.

„A miniszterelnök úr úgy tudja, hogy többet soha nem lesz székely autonómia. Én erre azt mondom, hogy erről 2024-ben, választási évben ne nyissunk vitát, mert ezzel csak a szélsőséges AUR-nak és a Șoșocă-pártnak segítünk” – részletezte az RMDSZ szenátora.

Hozzátette, abban maradtak Ciolacuvall, hogy folytatják az együttműködést. Tánczos Barna ugyanakkor átadott Románia kormányfőjének két könyvet: egy tankönyvet, valamint egy Székelyföld történelméről szóló román nyelvű leírást, amely Székelyföld múltját dokumentálja.

Közösségi oldalán közzétett – román nyelvű össze-

foglalóval is ellátott – videóüzenetében Tánczos Barna megjegyezte: a Székelyföld mai létezését már az is bizonyítja, hogy éppen a tömbmagyar régióban láthatta vendégül Románia miniszterelnökét. „És mi, az erdélyi, székelyföldi magyarok, a székelyek vagyunk a garancia arra, hogy Székelyföld lenni fog” – szögezte le Tánczos Barna. A politikus hozzátette: szeretettel várják vissza bármikor, bármelyik miniszterelnököt Székelyföldre, hogy megtapasztalhassák a székely vendégszeretetet.

A Krónika beszámolója szerint Csoma Botond, az RMDSZ képviselőházi frakcióvezetője is közösségi oldalán reagált a miniszterelnök Székelyföld létezését is vitató, az autonómiát kizáró kijelentéseire.

A kolozsvári politikus a Bükk erdőben rögzített, román nyelvű videós bejelentkezésében Tánczos Barnához hasonlóan leszögezte: a Székelyföld létezik, létezik és létezni fog.

„Ugyanakkor idézhetem Ioan Rațiu, a nagy memorandistát, aki a kolozsvári memorandisták pere során azt mondta: egy nép létezését nem vitatják, hanem kinyilatkoztatják” – üzent Csoma Botond.

Marcel Ciolacu a PSD székelyföldi megyei szervezeteinek tisztújító, a választásokat előkészítő gyűlésein vett részt a hétvégén. A szociáldemokrata pártelnök Marosvásárhelyen arról beszélt: nem a „magyar etnikumú románok” ellen kell összefogni, hanem egy jobb városvezetés megválasztása érdekében, hiszen Erdély elcsatolása nem reális veszély, és szerinte sosem lesz „semmilyen Székelyföld” Romániában. Maroshévízen és Kovásznán kijelentette: Székelyföldnek soha nem lesz autonómiája és kizártnak nevezte olyan törvények elfogadását, amelyek előnyben részesítenék valamely romániai etnikai közösség tagjait. (MTI)

Meghívó

Február 27-én, kedden 17–19 óra között a Női Akadémia újra megszervezi az Ügyes kezű nők elnevezésű tevékenységét azoknak a hölgyeknek, akik különböző kézműves-tevékenységek fortélyait szeretnék elsajátítani, Marosvásárhelyen, a Divers Egyesület Avram

Iancu (Rákóczi) utca 29. szám alatti székházában. 16 éven felüli lányokat, asszonyokat (és az őket kísérő gyerekeket) várják, akiket érdekel az újrhasznosítás és a dísz tárgyak készítése.

Ezen a héten folytatják a hímzést és nyuszi formájú díszeket ké-

szítenek Lajos Anna vezetésével.

Az anyagot a szervezők biztosítják. További információt a 0265-311-727-es telefonszámon, a Fb-oldalon vagy az office@divers.org.ro e-mail-címen lehet igényelni.

információk a turnéről az alábbi linken található: <https://www.facebook.com/defenderstarmanagement/>.

Kertésznapi Nyárádszeredában

Március 2-án, szombaton tartják meg Nyárádszeredában, a művelődési otthonban az immár hagyományossá vált kertésznapot. Az eseményre várják a kertészeti szaporítóanyagokat, időszerű kertészeti, szőlészeti, méhészeti és mezőgazdasági termékeket, kellekeket, kiegészítőket. A részvétel ingyenes.

Mátyás király áruhái

Március 4-én, hétfőn 19 órakor a Mátyás király áruhái, avagy Három mese Mátyás királyról című gyermekelőadásával lép közönség elé a Maros Művészegyüttes a kövesdombi székházban. Az előadás A kolozsvári bíró, az Egyszer volt Budán kutyavásár és Az igazmondó juhász című közkezdvelt történeteket eleveníti fel a tánc nyelvén Varga János rendezésében. Jegyfoglalás a 0757-059-594-es telefonszámon.

RENDEZVÉNYEK

Prof. dr. Hollanda Dénes életrajzi könyvének bemutatója

Dr. Hollanda Dénes nyugalmazott emeritus professzor, a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem alapító dékánja Egy élet a közösség szolgálatában című könyvét mutatják be február 28-án, szerdán 18 órakor a marosvásárhelyi Deus Providebit Tanulmányi Házban. A kétkötetes művet dr. Máté Márton, a Sapientia egyetem docense, tanulmányi programfelelőse méltatja.

Párkapcsolataink útvesztőiben – Peller Mariann és Hevesi Krisztina előadása

Március elsején, pénteken 19 órától Marosvásárhelyen, a Kultúrpalotában Peller Mariann és dr. Hevesi Krisztina Párkapcsolataink útvesztőiben című előadására kerül sor. Márciusban három erdélyi városban lépnek fel. Bővebb



A RO e-Transport rendszer működésével kapcsolatos pontosítás

Amit a fuvarozóknak tudniuk kell az ITU-kód-generálásról

Tekintettel arra, hogy a nyilvános fórumokon az országos ITU- (UIT-) rendszer működésével kapcsolatban különböző információk keringenek, az Adó- és Pénzügyi Hivatal (ANAF) az alábbi pontosításokat közli: Az adócsalás visszaszorítása és az egészséges, versenyképes üzleti környezet megteremtése érdekében bevezetett RO e-Transport rendszer az adófizetők számára a nap 24 órájában elérhető. Így az ITU-kód (az RO e-Transport rendszer által generált kód, amelyen keresztül az egyes áru fuvarozással járó kereskedelmi ügyletek javai, áruai azonosíthatók) előre generálható az ellenőrzés alá eső közúti áru fuvarozás zavartalan lebonyolítása érdekében.

A közúti áru fuvarozás nyomon követésére szolgáló RO e-Transport fuvarbejelentő rendszer létesítéséről rendelkező 2022. évi 41. sz. sürgősségi kormányrendelet 111. cikkének 1. bekezdése alapján – amely hatálytalantítja a 2021. évi 130. sz. sürgősségi kormányrendelet XXVIII. cikkének előírásait –, a törvény szerinti adóalanyok a fuvarozás megkezdése előtt megkaphatják ITU- (UIT-) kódjukat, így elkerülhetők azok a helyzetek, amelyek közvetlen következményei késést okoznak.

Megjegyzendő, hogy a RO e-Transport rendszer, mint minden informatikai rendszer, csúcsidőben túlterhelés esetén lelassulhat az általa kezelt bonyolult folyamatok feldolgozásakor.

Az ANAF dolgozik a RO e-Transport rendszer zavartalan, folyamatos működésének biztosításán, és erőfeszítéseket tesz a rendszer bővítésére, teljesítményének optimalizálására, hogy csúcsidőben is képes legyen az adatok gyors feldolgozására, és lerövidüljön a válaszidő.

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

MINDENFÉLE

TETŐT javítunk, kerítést készítünk, festünk, mázolunk, készítünk lefolyót, csatornát, bontunk, takarítunk, törmelékkel elhordunk. További információért hívja a 0721-188-399-es telefonszámot. (22119)

VÁLLALUNK: cserépforgatást, tetőjavítást, régi tető kicserélését, tetőkészítést Lindab lemezből és fémcserépből, ács munkát, szigetelést polisztrénnel, tetőszigetelést, járólaplerakást, vakolást, festést, kerítéskészítést bármilyen anyagból, padló-, falcsimpe-lerakást, bádógos munkát stb. Tel. 0737-859-996. (22170-I)

MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk az anyeji

ifj. FERENCZI JÓZSEF-CSABÁRA halálának 3. évfordulóján.

Ott pihensz, ahol már nem fáj semmi, nyugalmadat nem zavarja senki. Életed elszállt, mint a virágillat, emléked ragyog, mint a fényes csillag.

Szomorú nap számunkra február 26-a, amikor váratlanul távoztál, pótolhatatlan űrt hagyva szeretteid lelkében. Szép emléked örökké őrizzük.

Szüleid, nővéred családjával és nagymamád. (21841-I)



Fájó szívvel emlékezünk február 27-én a szeretett férjre, édesapára, nagybácsira, rokonra, ismerősre, a nyárádszeredai id. dr. KOLOZSVÁRI ZOLTÁN

nyugalmazott állatorvosra halálának első évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

Gyászoló szeretteid. (22223)

Szomorú szívvel emlékezünk február 26-án FERENCZI JULIANNÁRA

halálának 18. évfordulóján. Nyugodjon békében!

Emlékét őrzik szerettei: gyermekei, unokái és azok családja. (22207)

Szomorú szívvel emlékezünk február 25-én PANITI ELLUSKÁRA

halálának első évfordulóján.

Emlékét őrzi bánatos férje, fia családjával, valamint a közeli rokonok.

Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! (-I)



MAROS MŰVÉSZEGYÜTTES
ELŐADÓTERME

MÁRCIUS 04.
19:00 óra
JEGYFOGLALÁS: 0757 059 594



MÁTYÁS KIRÁLY ÁLPUHÁI

EGYSZER VOLT BUDÁN KUTYAVÁSÁR / KOLOZSVÁRI BIRÓ / IGAZMONDÓ JUHÁSZ
MESEJÁTÉK • SPECTACOL PENTRU COPII
HÁROM MESE MÁTYÁS RÓL • TREI POVEȘTI DESPRE MATEI CORVIN

ETV ERDÉLYI MAGYAR
TELEVÍZIÓ



24PLUSZ

Jakab Orsolyával és Farkas Istvánnal

HÉTFŐTŐL CSÜTÖRTÖKIG 20 ÓRÁTÓL

Hitel mezőgazdászoknak > Gépek
Eszközök Gépek pályázatok KKV Hitel
KKV Modernizálás
pályázatok
Eszközök
Hitel Eszközök
KKV Hitel
Hitel Eszközök
Modernizálás
Gépek
Hitel Eszközök
Modernizálás
Gépek

LAM

MICROCREDIT • MIKROHITEL

mezőgazdászoknak >
pályázatok Gépek KKV

0720 030 804

**Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés –
Növényvédelmi kezelések**

S.C. **CORAL** IMPEX S.R.L.®

ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001



Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

Újdonságok a
Kobak könyvesboltokban:

Douglas Murray
Háború a nyugat ellen



Stephen King
Minél véresebb



Keresse fel kávézónkat
a vásárhelyi
könyvesboltban!



Stephen King
Minél véresebb

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám